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OBRAZLOŽENJE

Prvi riječki urbani vrt „Zeleni put“ (u daljnjem tekstu: Urbani vrt) prije sedam godina pokrenula 
je grupa entuzijasta. Cilj projekta je promicanje ekološkog uzgoja hrane u gradu i održivog razvoja 
te stjecanje znanja i vještina potrebnih za ekološki uzgoj hrane u gradu. Urbani vrt je pokrenut kao 
edukacijsko-eksperimentalni vrt u skladu s permakulturnim načelima.

U Urbanom vrtu nalazi se 35 gredica. Korisnici dobiju na korištenje gredicu koju obrađuju u 
skladu s definiranim pravilima ekološke proizvodnje i permakulturnim načelima. Nakon sedam 
godina od pokretanja projekta, korisnici su postali iskusni vrtlari, koji primjenom ekoloških načela 
razvijaju nove metode urbanog vrtlarenja.

Vrtom se upravlja na način da se svaka tri mjeseca biraju dva voditelja. Voditelji i svi korisnici 
sastaju se 2-3 puta godišnje radi raspravljanja o temama od značaja za uspješno upravljanje vrtom 
i korištenje gredica.

U 2021. godini, poseban je problem predstavljalo ulaženje srna i uništavanje uroda. Do 
početka ljeta srne su uništile sav urod. Jedino rješenje bilo je ograđivaje vrta visokom ogradom. 
Posao podizanja ograde obavljen je u 3 radne akcije. U listopadu 2021. obavljena je zadnja faza s 
najvećim dijelom radova.

Slika 1. Pokušaj pojačavanja ograde kupinama i granjem



Slika 2. Podizanje ograde na istočnom dijelu vrta

Slika 3. Postavljanje ograde na jugoistočnom dijelu vrta



Osim srna, problem su predstavljale i ptice koje su taođer uništavale urod. U priloženoj slici 
je jedan od primjera kako se agrotekstilom i sitnom mrežom zaštitila jabuka na način da ptice ne 
dolaze, a jabuka ipak ima dovoljno sunčeve svjetlosti.

Slika 4. Ekološka stupasta jabuka

Osim povrtnih kultura koje se uzgajaju u gredicama i voćaka koje se njeguju u zajedničkom 
dijelu vrta, u njemu se uzgaja i mnoštvo cvijeća. Osim estetske vrijednosti, cvijeće ima ulogu u 
privlačenju korisnih kukaca koji vrše oprašivanje svih biljaka u vrtu, a služi i kao hrana za 
nametnike.

U 2021. godini došlo je i 5 novih vrtlara koji su preuzeli gredice od prijašnjih vrtlara koji su 
odustali. Pravilnik vrta nije imao dodatne izmjene te je i dalje u upotrebi pravilnik koji je prihvaćen  
u studenom 2020. godine.

Slika 6. Urbani riječki vrt spreman za zimski san.



Slijedom navedenog Odjekl predlaže da se donese sljedeći 

ZAKLJUČAK

1.Prihvaća se Godišnje Izvješće o provođenju projekta Prvog riječkog urbanog vrta  
„Zelena zona“ za 2021. godinu.
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